



**PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE ITAPETININGA**  
**SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS**  
Departamento de Gestão de Suprimentos e Contratos  
Praça dos Três Poderes, nº.: 1000 – Jardim Marabá – CEP: 18.213-545  
Tel. (15) 3376-9552 – Fax (15) 3376-9640

**ESTADO DE SÃO PAULO**

TERMO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO PREGÃO PRESENCIAL N.º 54/2015, PROCESSO N.º 38/2015; TIPO DA LICITAÇÃO: MENOR PREÇO POR KM A PERCORRER  
DATA DA REALIZAÇÃO: dia 09.06.2015 ÀS 09H00MIN; LOCAL: SALA DA CPL I; OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM TRANSPORTE ESCOLAR ATRAVÉS DE VEÍCULO ADAPTADO COM CAPACIDADE MÍNIMA DE 04 (QUATRO) LUGARES – SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO.

1-Fica o presente edital retificado nos seguintes termos:

Onde - lê em a página 26:

**9- O valor total estimado da presente licitação é de R\$ 782.340,00** (setecentos e oitenta e dois mil trezentos e quarenta reais).

Leia-se em a página 26:

**9- Os veículos serão rastreados por sistema de monitoramento, calculando a quilometragem diária;**

**9.1 - Os dias letivos foram calculados em 221 dias , para possíveis imprevistos no calendário escolar, com isso houve um pequeno aumento DNA quilometragem que será licitada.**

**10 - O valor total estimado da presente licitação é de R\$ 782.340,00** (setecentos e oitenta e dois mil trezentos e quarenta reais).

1. A presente retificação estará disponibilizada no site: [www.portal.itapetininga.sp.gov.br/licitacao](http://www.portal.itapetininga.sp.gov.br/licitacao) no tópico da modalidade Pregão Presencial.

Itapetininga, 01 de junho de 2015.

**PAULO CESAR DE PROENÇA WEISS**  
**PREGOEIRO**

Local: \_\_\_\_\_, \_\_\_\_\_ de \_\_\_\_\_ de 2015.

Nome por Extenso: \_\_\_\_\_

RG. n.º: \_\_\_\_\_

**ASSINATURA/CARIMBO**

FAVOR RETORNAR FAX COMPROVANDO O RECEBIMENTO DESTES ESCLARECIMENTO ATRAVÉS DO NÚMERO (15) 3376-9640 OU PELO E-MAIL: [pregao@itapetininga.sp.gov.br](mailto:pregao@itapetininga.sp.gov.br)